
I Allahs navn, Ar-Rahman, Ar-Rahim 
 

Starten på redningen eller starten på ulykken … 
Forsamlingen for indførelsen af demokratiet 

 
Nationalforsamlingen afholdt sit første møde i går morges, onsdag 16.03.2005 e.Kr., halvanden måned efter  
valgets tilendebringelse. Mødet var af protokol-karakter og blev afgrænset til taler afholdt af Ghazi El-Yawar, den 
midlertidige præsident, Iyad Allawi, premierministeren, Jalal Talbani, fra Den Kurdiske Alliance og Abdel-Aziz 
al-Hakim fra Koalitionslisten, hvorefter man begyndte at aflægge ed i forbindelse med medlemskabet af 
Nationalforsamlingen. Mødet afsluttedes uden overhovedet at vælge en præsident for Nationalforsamlingen, og 
forsamlingen bevarede sin symbolske præsident (det ældste medlem), og man fastlagde ikke datoen for det næste 
møde. 
   I Nationalforsamlingens møde opstod en farlig sag; talerne kaldte til demokratiet og føderalismen, og dette 
blev bekræftet i de aflagte eder, hvori man nævnte at styreformen er en “demokratisk forbundsstat”. 
   At nævne demokratiet, som bygger på at mennesker egenhændig nedfælder deres egne love foruden 
Allahs(swt) love, samt nedskrive denne demokrati i eden, viser samtlige medlemmers konsensus om at 
statsformen i Irak vil være sekulær, dvs. hvile på verdensanskuelsen om løsrivelsen af Deen fra livet, samt at 
Islam ikke vil få en effekt på forfatning eller de love, der skal udstedes, med undtagelse af de klassiske mottoer, 
der findes i de øvrige muslimske landes forfatninger, om at statens officielle religion er Islam, samt at Islam er 
blandt lovgivningskilderne. Det er fordi at det demokratiske system betyder, at suveræniteten tilhører folket, dvs. 
at Nationalforsamlingen vil være den, som nedfælder samtlige love og systemer, og anerkendelsen af disse 
foregår gennem flertallets afstemning, om end det stemmer overens med shariah eller ej. Dermed vil der ikke 
tages hensyn til den islamiske shariah, og den ikke vil have nogen rolle i lovgivning. 
 
O Muslimer: 
Den kufr-verdensanskuelse, som Vesten ivrigt stræber efter at implementere i vores lande, har fundet en base af 
agenter, som Vesten har bragt med sig bag sine tanks og ført dem til parlamentet, for at nedfælde en forfatning, 
der indbefatter alle tanker og love, som kafir-kolonialisten ønsker at implementere over os. Disse personer vil 
gennem denne handling, overdrage taknemmeligheds- og værdsættelses-forskud til deres herrer, der har ført dem 
til styreembedet. Ligeledes bekræfter disse personer at de islamiske mottoer, som de narrede folket med inden de 
blev valgt, ikke var andet end valgflæsk, samt at deres reelle loyalitet tilkommer kafir-kolonialisten. Denne 
loyalitet er blevet intellektuel efter at have været politisk, da de legitimerede deres samarbejde med kufr-landene i 
sin tid, med påskuddet om at det er et interessesamarbejde for at vælte Saddams styre. Men samtlige masker er 
nu faldet efter at have aflagt loyalitets-eden over for kufrs demokratiske tanker. De har endda anerkendt 
princippet om opdeling af landet, ved at kalde til føderalismen i deres taler samt ved at indføre udtrykket 
“forbundsstat” i eden, for at tilkendegive statsformen, som om Irak bestod af flere småstater, der er blevet 
forenet, ligesom den Schweiziske  forbundsstat, Den Jugoslaviske forbundsstat eller De Forenede Amerikanske 
Stater. 
   Hvad angår den manglende udvælgelse af forsamlingens præsident, så skyldes dette de fortsatte interne 
uenigheder om fordelingen af posterne, som de kalder ledelsesposter, samt at deres herrer endnu ikke har 
rådgivet dem om at udpege nogen, ligesom de gjorde i forbindelse med Styrerådet og Allawis regering. 
 
O Muslimer: 
Det er noget af en tilstand vi er nået til, kufr-verdensanskuelser gennemtvinges, dets love implementeres og der 
kaldes til den. Det er en tilstand af ydmygelse og svækkelse. Kafir-kolonialisten kontrollerer landet samt tjenerne 
og dens agenter har dominans over styrets tøjler. Kafir-kolonialistens planer udøves i vores lande. Og landet, dets 
rigdomme samt dets regeringssæder opdeles mellem agenterne, som om de deler en kage, og ligesom en af dem 
kaldte det en “omfattende handel”. 
   Denne tilstand skyldes at ummah forsømte adopteringen af Islam og arbejdet ifølge den på livets kampbane 
samt folks uvidenhed om realiteten af Allahs (swt) shariah-love, som bliver fordrejet af nogle af dem, der 
fejlagtigt og løgnagtigt tilskrives Islam. 
 
O Muslimer: 
Hizb ut-Tahrir kalder jer til at ryste uvidenhedens støv fra jeres forstand samt forstå at jeres Deen (Islam), som 
jeres Herre (swt) har accepteret for jer, er jeres redning. 
 

 ﴾ الْيَوْمَ أَكْمَلْتُ لَكُمْ دِينَكُمْ وَأَتْمَمْتُ عَلَيْكُمْ نِعْمَتِي وَرَضِيتُ لَكُمُ الإِسْلاَمَ دِيناً ﴿
 
“I dag har Jeg fuldkommet jeres deen for jer og fuldendt Min nåde over jer og valgt Islam til jeres deen 

(lov)” (OQM. Al-Ma’idah 5: 3) 
 



Endvidere gjorde Han (swt) jer blandt Hans tilhængere: 
 

 ﴾ كُنتُمْ خَيْرَ أُمَّةٍ أُخْرِجَتْ لِلنَّاسِ ﴿
 

“I er den bedste nation, der er udsendt til menneskeheden(s vel)” (OQM. Aal-’Imran 3: 110) 
 
Det er ikke tilladt at negligere at støtte Islam og implementere den hvor I opretholder nogen af dens riter og 
giver afkald på andre. Vær ikke som dem, om hvilken Alverdens Herre (swt) siger: 
 

 ﴾ أَفَتُؤْمِنُونَ بِبَعْضِ الْكِتَابِ وَتَكْفُرُونَ بِبَعْضٍ ﴿
 

“Vil I have iman på én del af Bogen og fornægte den anden?” (OQM. Al-Baqarah 2: 85) 
 
Ligesom Allah (swt) beordrer jer til at udføre bønnen, fasten og Hajj, så beordrer Han jer til at implementere 
Hans shari’ah-faslagte straffe og organisere jeres transaktioner ifølge Hans lov. For vores verdensanskuelse 
adskiller ikke mellem Deen og livet. Løsrivelsen af Deen fra livet er demokratiet, dvs. sekularismen, som lovgiver 
frem for Alverdens Herre. Og denne verdensanskuelse er kufr, som en muslim ikke må bære på eller kalde til. 
 
O Muslimer: 
Ligesom I bør ryste uvidenhedens støv af jer, skal I også forkaste disse vildledende og vildledte ledelser, som 
ønsker at gennemføre kufr-forfatning, samt opnå jeres anerkendelse af den gennem bedrag og forfalskning, 
ligesom da de fik jeres stemmer i forbindelse med valget. 
   Vi kalder jer til implementeringen af samtlige af de islamiske shariah-love, uden undtagelse. Og vi kalder jer til 
at omfavne de, som kalder til hele Islam, som den blev åbenbaret fra Alverdens Herre (swt). Og lad jer ikke 
genne af de, der ønsker at kaste jer i Helvedes flammer, fordi Allah (swt) har forbudt os at lade os styre med 
andet end Islam. 
 

 ﴾ فَلاَ وَرَبِّكَ لاَ يُؤْمِنُونَ حَتَّىَ يُحَكِّمُوكَ فِيمَا شَجَرَ بَيْنَهُمْ ثُمَّ لاَ يَجِدُواْ فِي أَنفُسِهِمْ حَرَجاً مِّمَّا قَضَيْتَ وَيُسَلِّمُواْ تَسْلِيماً ﴿
 
“Men Nej, ved din Herre, de har ikke iman førend de gør dig til dommer i (alt), hvad de strides om, og 
så ikke finder nogen uvilje i deres sjælde mod det, du afgør, men underkaster sig fuldstændigt” (OQM. 
Al-Nisa’ 4: 65) 
 
Han (swt) sagde ligeledes: 

 ﴾ إِنِ الْحُكْمُ إِلاَّ لِلّهِ ﴿
 

“Lovgivning tilkommer udelukkende Allah” (OQM. Yusuf 12: 40) 
 
Og Han (swt) sagde: 

 ﴾ وَمَن لَّمْ يَحْكُم بِمَا أَنزَلَ اللّهُ فَأُوْلَـئِكَ هُمُ الْكَافِرُونَ ﴿
 

“Og de, der ikke styrer efter det, som Allah har åbenbaret, er da de vantro” (OQM. Al-Mai’dah 5: 44) 
 
Implementeringen af shariah-lovene sker gennem etablering af den islamiske stat ifølge profetskabets metode, 
den retledte Khilafah-stat. En stat hvor Islam og dens tilhængere beæres og kufr og dens tilhængere ydmyges. Til 
dette kalder vi jer o muslimer. 
 

  ﴾ يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُواْ اسْتَجِيبُواْ لِلّهِ وَلِلرَّسُولِ إِذَا دَعَاكُم لِمَا يُحْيِيكُمْ وَاعْلَمُواْ أَنَّ اللّهَ يَحُولُ بَيْنَ الْمَرْءِ وَقَلْبِهِ وَأَنَّهُ إِلَيْهِ تُحْشَرُونَ ﴿
 

“O I som har Iman, svar Allah og Sendebudet, når han kalder jer til det, der giver jer liv. Og vid, at 
Allah kommer imellem et menneske og dets hjerte, og at det er Ham, til Hvem I skal samles”  

(OQM. Al-Anfal 8: 24) 
 
6. Safar 1425 e.H.      
17. Marts 2005 e.Kr.     Hizb ut-Tahrir 

Iraks Wilayah 


